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- meghatározta az óvodai beiratkozás időpontját. 2025. 

április 28-29. között kell beíratni az óvodába a 2025. 

augusztus 31. napjáig harmadik életévüket betöltött 

gyermekeket; 

- döntött a Sajóbábonyi Szivárvány Óvoda és Pitypang 

Tagóvodája, valamint a Bölcsőde nyári zárva tartásáról, 

amely ebben az évben 2025. június 30. – 2025. július 

11. napjáig, valamint 2025. augusztus 11. – 2025. au-

gusztus 15-ig tart. Ezen időszak alatt az intézmények 

nem tartanak ügyeletet sem. 

- a településen újabb járda építéséről született határo-

zat: a Deák F. – Váci M. út közötti parkon keresztül és a 

Bocskai út 4. számú épület mellett; 

- elfogadta az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

szóló önkormányzati rendeletét; 

 - elfogadta a településen működő civil szervezetek és 

egyházak beszámolóját, amelyet az önkormányzat által  

 

nyújtott támogatás felhasználásáról készítettek. Az ön-

kormányzat 2025. évi költségvetésében is szerepel, 

hogy pénzbeli támogatást nyújt ezen szervezetek részé-

re; 

- megalkotta a változtatási tilalom elrendeléséről szóló 

önkormányzati rendeletet, amely értelmében Sajóbá-

bony településtervének rugalmas kidolgozása érdeké-

ben, a helyi építési szabályzat készítésének időszakára, 

annak hatálybalépéséig változtatási tilalmat rendel el 

az Ipari Parkban. A rendelet a Helyi Építési Szabályzat 

és Szabályozási terv folyamatban lévő módosításának 

hatályba lépése napján, de legkésőbb a hatálybalépést 

követő 3 év elteltével hatályát veszti; 

- döntött arról, hogy településünk tovább zöldüljön, 

ismételten részt vesz a fásítási programban. 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
Sajóbábony Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt időszakban 

az alábbi, a település lakosságát érintő döntéseket hozta: 

LAKOSSÁGI FÓRUM SAJÓBÁBONYBAN 
Évi 50 ezer tonna, akkumulátor-gyárakban használt szerves oldószert, N-metil-pirrolidont dolgozna fel az az új 

üzem, melynek létesítése ügyében lakossági fórumra került sor Sajóbábonyban.   

Január 17-én este meg is telt a fórumnak helyt adó általános iskola tornaterme, sokaknak ülőhely sem ju-

tott. A lakosok fegyelmezetten hallgatták végig a beruházó cég képviselőit, ugyanakkor nemtetszésüknek 

is többször hangot adtak az est folyamán.  A fórumon az NMP-újrahasznosító üzem terveit Kiss László, a 

KISS cégcsoport ügyvezetője és Klement Tibor, a Wanhua-BorsodChem vezető tanácsadója ismertette. 

Állításaik szerint az új beruházás nemhogy bűzzel, de légszennyező anyagokkal sem terhelné a települést.  

Szilva István polgármester szerint figyelembe kell venni az itt élők véleményét, s ha a lakosság ellenzi az új 

üzem létesítését, azt az önkormányzat sem támogathatja. A városvezető azonban leginkább azt hangsú-

lyozta, hogy jogosak az itt élők panaszai az ipari parkkal kapcsolatban. „Nem most van itt az ideje egy új 

veszélyes üzem létesítésének” – jelentette ki, hozzátéve, hogy elsőként az ipari parkkal kapcsolatos szá-

mos problémát kell rendezni. Amíg a lakosok nem tapasztalják a bűz megszűnését, valamint a hatósági 

ellenőrzések és intézkedések eredményességét, addig nem indulhat új ipari beruházás a településen.    
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SZABADSÁG ÚTI HÍD 

2024. december 23-án újra megnyílt a közforgalom előtt a Sza-

badság úti híd. Kisebb munkálatok még várhatóak a híd környé-

kén, de ez a közlekedést érdemben már nem fogja zavarni. Ez-

zel a fejlesztéssel legalább 70 évig biztosított lesz a biztonságos 

közlekedés, feljutás a Szabadság útra, a Bebék-pincesorra és a 

református temetőre.  

A beruházás teljes körűen saját forrásból valósult meg. 

SIKERES PÁLYÁZAT 
Sajóbábony Város Önkormányzata sikeresen pályázott  

„TISZTÍTSUK MEG AZ ORSZÁGOT II.” HULLADÉKFELSZÁMOLÁSI PÁLYÁZATON, ennek köszönhetően 4 810 424.-Ft 

egyszeri vissza nem térítendő támogatást ítéltek meg településünknek. A támogatás egy részéből Sajóbábonyban 5 

újabb helyszínen kerül felszerelésre térfigyelő kamera, a jogellenesen elhelyezett hulladék újrakeletkezésének meg-

akadályozására. Az illegális szemétlerakók által okozott talaj-, víz- és levegőszennyezés megelőzése és megszünteté-

se, valamint a természet megrongálódásának csökkentése nagyon fontos a környezetünk védelme, egészséges élet-

módunk megőrzése és a táj szépségének megóvása szempontjából.  

GÉPJÁRMŰ BESZERZÉS 

Az év végi hajtás és rohanás közben sikerült egy újabb célt megvalósítania Sajó-

bábony városának. Az elmúlt évek tudatos pénzügyi gazdálkodásának köszönhe-

tően újra  bővíteni tudták képviselő - testületi döntés alapján az önkormányzati 

gépállományt.  

Az elmúlt 10 év alatt pályázati és saját forrásból több mint 10 gépet / eszközt 

szerzett be  városüzemeltetési feladatokra. 

A hatékony önkormányzati munka elvégzése érdekében    Király Gáborné jegyző 

asszony és dr. Szilva István polgármester úr vette át azt az új                          

személygépjárművet, amelyet a munkatársakkal közösen fognak használni.  
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 SIKERES TOP-PLUSZ PÁLYÁZAT 
108 millió Ft értékben, 8 önkormányzattal közösen nyert váro- 

sunk forrást közösségi élet fejlesztésére, rendezvények megvaló-

sítására. 2024. decemberében aláírásra került a konzorciumi 

megállapodás.  

"Humán fejlesztés Sajóbábonyban, a Pitypalatty-völgyben és Ga-

radnán" elnevezésű Top-Plusz pályázat keretében konzorcium 

vezető településként 25 millió Ft-ot tudunk a város közösségi éle-

tére, a civil szervezetekre fordítani.  

Ebben az évben kezdődhet a munka, 3 éven keresztül valósulnak 

meg a különböző programok.  

Fűtés támogatás Sajóbábonyban 
 
Sajóbábony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024-ben ismét pályázatot nyújtott be szociális célú tüzelő-

anyag vásárlásához, mellyel segítséget kívánt nyújtani azoknak, akiknek nehézséget okoz a téli fűtési időszakban a 

szükséges tüzelőanyag beszerzése. A pályázat eredményeként 195 erdei köbméter kemény lombos tűzifa vásárlásá-

ra nyílt lehetőség, mellyel 96 szociálisan rászorult háztartást tudott az önkormányzat támogatni. 

 
Új fűtési támogatási forma bevezetése 

 
A Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete fontos lépést tett a helyi közösség támogatása érdekébe 

egy új fűtési támogatási forma bevezetésével. Az elmúlt időszakban tapasztalt jelentős energiaár-emelkedés és a 

gazdasági nehézségek következtében egyre több háztartás kerül nehéz helyzetbe a fűtési költségek fedezése terén. 

Sajóbábony Város Önkormányzata ezzel az új támogatási formával kívánta biztosítani, hogy azok a rászoruló háztar-

tások is segítséget kapjanak, akik a szociális tűzifa támogatásból kiszorulnak évek óta, mert nem tudnak fával fűteni. 

A támogatás benyújtására 2025. január 13-től 2025. január 27-ig nyílt lehetőség. Fűtési támogatás keretében 8 ház-

tartás villamos energia, 36 háztartás pedig gázfűtéshez kapott hozzájárulást. Amennyiben az önkormányzat anyagi 

lehetősége engedi, akkor 2026. évben is biztosít rá fedezetet a képviselő-testület. 

„Társasház felújítási alap” létrehozása  

Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Társasházak felújításának támogatását tervezi Biztosítva 

ezzel a hosszú távú fenntarthatóságot. 

A társasházakban élők számára a társasházi felújítási alap kulcsfontosságú szerepet játszik a közös tulajdon állag-

megóvásában és javításában. Ez az alap biztosítja, hogy a közös területek, valamint a szerkezeti és esztétikai elemek 

megfelelő állapotban maradjanak, ami hosszú távon növeli az ingatlan értékét és lakóinak életminőségét.    

4 



 

Közvilágítás: 

 Az Eperjesi és Rákóczi utca csomópontban a lakos-

ság igényeinek kiszolgálására, szabványos gyalo-

gos átkelőhely került kialakításra, illetve a gyalo-

gos átkelés megkönnyítésére, lámpatestek kerül-

tek kihelyezésre. A közvilágítás modern, a kor el-

várásainak megfelelő berendezésekkel a meghatá-

rozott szabványok szerint lett kialakítva. 

 A Képviselő - testület döntése alapján az Ady End-

re úton lakók gyártelepi buszmegállóhoz történő 

közlekedése is könnyebbé válik, mert ide is kihe-

lyezésre került 6 db modern ledes lámpatest, a 

MESZ dolgozóinak közreműködésével. 

 

 

Befejező szakaszában a patakmeder beruházás 

 

Finisben van a Vargaszögi-patak kivitelezése. A közel egy 

éve tartó beruházás a végéhez közeledik.  

A Petőfi úton a látványosabb részek, mint a hidak és a 

támfal, valamint a tereprendezés már elkészült. Az utol-

só simításokat végzik a korlátok felszerelésével és festé-

sével. Egy új tűzcsap is létesült az utcában és a támfalnak 

köszönhetően jelentősen megnőtt az út szélessége, így 

zavartalanul tudnak az utcában élők az úttest mellett 

parkolni. A Dózsa György úti szakaszon is mindenhol he-

lyére került a beton mederelem, - teljes szakaszon az új  

mederben folyik a víz- már csak a föld vissza töltése zaj-

lik. Itt még szükség van a patakba csatlakozó befolyók 

bekötésére, a beruházáshoz használt egyes magán ingat-

lanok tereprendezése és az utcák teljes körű takarítása, 

sármentesítése.  

Köszönjük minden érintett lakos türelmét. Bízunk benne 

a végeredmény mindenkit kárpótolni fog a kellemetlen-

ségekért. Cserébe egy biztonságot nyújtó, könnyen kar-

bantartható, esztétikus patakmeder készül el. 
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2025-26-os nevelési évre   az óvodai beiratkozást 
következő időpontokban tartjuk: 
2025. április 28-29. ( hétfő- kedd ) 8 órától 16.30 óráig 
helye: 3792 Sajóbábony Erkel Ferenc út 4. 
A beiratkozás személyes formában zajlik, lehetőség szerint a gyermeket is hozzák magukkal, óvodaköteles az a gyer-
mek, aki 3. életévét  2025. augusztus 31-ig betölti. 
Az óvodába járási kötelezettség alóli felmentés 2025. április 15-ig nyújtható be a Járási Hivatalhoz. 
A 3. életévüket betöltött gyerekek számára az óvodai felvétel egész évben folyamatos 
A beiratkozással kapcsolatban információ kérhető a 06-46-549-034 -es telefonszámon. 
A beiratkozás előtt mindkét óvodában nyílt napokat tartunk, ahol megismerkedhetnek az óvodai csoportjainkkal, az 
óvoda dolgozóival.  
 
Megjelenésükre számítunk, gyermekükkel együtt! 
 

 ÓVODAI BEIRATKOZÁS A 2025/2026-ÖS ÉVRE 

TISZTELT SZÜLŐK! 

NYÍLT NAPOK IDEJE: 2025. MÁRCIUS 25- 26-ÁN 9 ÓRÁTÓL 11 ÓRÁIG 

Maci hét a Székhely óvodában 

A Gyertyaszentelőhöz tartozó időjóslás egy ma is 

élő néphagyomány, melynek óvodánkban minden 

évben nagy figyelmet szentelünk. Február első hete 

a Mackó hét, melynek célja minél több ismeret szer-

zése a témával kapcsolatban, komplex cselekvés 

útján játékos tevékenységek a természet és környe-

zetvédelem fontosságának megismertetése, az álla-

tok védelmével kapcsolatos pozitív magatartás ala-

kítása. A hét folyamán sokféle ,,macis” tevékenysé-

get végeztünk, hiszen a medvék, mackók, rengeteg 

játék, tevékenység alapját képezik. 

Játékidőben minden nap barlangot építettünk a cso-

portszobai bútorok, eszközök felhasználásával, amit 

nagyon élveztek a gyermekek, hiszen közben átvál-

toztak ők is macikká. Minden ,,kismackót” befogad-

tak, senki nem szorult ki a barlangból, örömmel ját-

szottak egymással, közben társas kapcsolataik pozi-

tívan fejlődtek, a közösség fejlesztést is jól szolgálta. 

Sokat beszélgettünk a medvék életéről, külső tulaj-

donságaikról, táplálkozási szokásaikról,  

 

életmódjukról. Kóstolhattak mézet, ami nagyon íz-

lett a ,,medvebocsoknak”! Könyveket nézegettünk, s 

a laptop segítségével ismeretterjesztő kis filmet néz-

tünk, közben ismerkedtünk az általunk ismeretlen, 

de létező, különböző medvefajtákkal, (pl. örvös 

medve, maláj medve, óriáspanda...)  Ez a hét bővel-

kedett kézműves tevékenységekben is, változatos 

vizuális technikák alkalmazásával készítettek a gyer-

mekek különböző maci formákat, medvebarlangot 

macikkal, fejdíszt, macibábot, krumplinyomattal 

medvelábnyomot.  
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Az elkészült munkákkal a folyosót és a csoportszo-

bákat díszítettük, hogy a szülők is megcsodálhassák 

az alkotásokat. 

A mackóval, medvével kapcsolatos mondókák, ver-

sek, dalosjátékok, mesék színesítették óvodai min-

dennapjainkat, köztük voltak kedvencek, amit önfe-

ledten mondogattak, énekelgettek a gyermekek. 

 A néphagyomány gyermekközeli feldolgozása sokol-

dalú tapasztalással valósult meg. 

Óvodásaink a tevékenységekben szívesen vettek 

részt, aktívak voltak, ismereteik bővülhettek. Igazán 

örömteli, élményekben gazdag hetet tudhatunk ma-

gunk mögött. 

 

Ebben az évben is nagy érdeklődés 

kísérte a XXI. Sajóbábonyi Pálinka, 

Párlat versenyt, melyet a Bükki Pálin-

ka Lovagrend szakmai koordinálásá-

val bonyolítottunk, Orosz János nagy-

mester segítségével. A Bükki Pálinka 

Lovagrend ezen a versenyen is hasz-

nálta az általuk fejlesztett Elektroni-

kus Bírálói Adatbeviteli Rendszert 

(EBAR), amely megkönnyítette az 

eredmény feldolgozását. Ennek kö-

szönhetően a verseny ismét környe-

zetbarát módon zajlott, hiszen csak 

az oklevelek készítéséhez használ-

tunk fel papírt. Összesen 354 pálin-

kát, párlatot kellett a bírálóknak vé-

gigkóstolniuk, hogy kialakuljon a vég-

leges döntés. A versenyen 1„Év pálin-

kája”, 1 „Sajóbábony Város pálinkája” 

és 8 „Nagy Arany” díj született a 87 

arany-, 82 ezüst- és 79 bronz minősí-

tés mellett.  

Ebben az évben „Sajóbábony Város 

Pálinkája” díjat Nagy István és Nagy-

né Bütösi Mária VEGYES pálinkája, - 

az „Év pálinkája” díjat pedig Vectajn 

Emil KAJSZIBARACK pálinkája nyerte 

el. A hagyományos pálinkákon, párla-

tokon (szőlő, meggy, barack, szilva 

stb.) kívül különlegességekkel (som, 

bodza, boróka, dió, kökény stb.) is 

neveztek. A rendezvény évek óta túl-

nyúlik a megye határain, Szlovákiá-

ból, Ukrajnából és Szerbiából is ér-

keztek nevezők. A rendezvényt a dí-

jak és oklevelek ünnepélyes átadása 

előtt, a Rezeda Népdalkör és Mohácsi 

Brigi fellépése színesítette.  

Gratulálunk a díjazottaknak! Jó 

egészséget kívánunk minden résztve-

vőnek, segítőnek, zsűritagnak!  

 

XXI. Sajóbábonyi Regionális Pálinka, Párlat Verseny 
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Éves értékelő, egyben tisztújító közgyűlése volt a Sajó-

bábonyi Kertbarátkör Egyesületnek 2025. január 30-án. 

Molnár Zoltán elnök visszaemlékezett a Kertbarátkör 

megalakulásának előzményeiről. Ezután bemutatta az 

egyesületi élet elmúlt 10 évét,  hónapok szerinti bon-

tásban: 

A januári hónapok rendszerint évértékelő közgyűlések-

nek, illetve beszámolóknak az időszaka volt az Önkor-

mányzat és a tagság felé. Februári hónapokban rendez-

tük a helyi bormustrákat, majd később a tagok igényei-

hez igazodva a  Pálinka és Pogácsasütő versenyeket.   

A márciusi és  áprilisi hónapok általában az érdekes 

mezőgazdasággal kapcsolatos előadások időszaka volt, 

ahol az előadásokat kertészmérnökök, agrármérnökök, 

növényvédelmi szakmérnökök, tanárok, vállalkozók, 

termelők tartották, és adták át szakmai ismereteiket. 

Májusban rendszeresen részt vettünk a főzőversenye-

ken és különböző szervezett programokon, például 

„nyitott pincék”. 

Június a kirándulások ideje volt, metszésbemutatókon, 

ültetvénylátogatásokon, arborétumokban, biokerté-

szetben, és a kedvelt fürdőhelyeken fordult meg a kö-

zösségünk. Júliusban kertlátogatásokat szerveztünk a 

tagjaink kertjeiben 18 helyszínen. Augusztus hónapok-

ban a városnapi program keretén belül kiállítások ren-

deztünk a terméseinkből. Szeptemberben társadalmi 

karbantartó munkákat végeztünk a földútjainkon. Nov-

emberben közösségi összetartozás volt Márton nap, az 

újbor ünnepe. December tagjaink kertészeti év értéke-

lése, Kertbartát szilveszter.  

Ezt követően Molnár Zoltán elnök beszámolt a 2024. 

évi kertbarát programokról. Az év elején a tagság bevo-

násával járőrözést szerveztünk a kertjeink területén. 

Márciusban Nádler Miklós kertészmérnök tartott elő-

adást, júniusban kirándultunk Bogácsra, augusztusban 

kertlátogatás volt Tóth Ágnes kertjében. Az idén is volt 

Városnapi kiállításunk, megtartottuk a Márton napot és 

a Kertbarát szilvesztert.  

Ezek után Bartha Lászlóné elnökségi tag tájékoztatót 

adott az egyesület pénzügyi, gazdálkodási helyzetéről, 

részletezte a bevételeket és kiadásokat. 

Az egyebek között az elnökség személyi változásáról 

volt döntés. Életkorukra való tekintettel Molnár Zoltán 

lemondott elnöki tisztségéről, Bartha Lászlóné és Bacs-

kai Mihály elnökségi tagságukról. 

A közgyűlés egyhangúan megválasztotta új elnöknek 

Tóth Ágnest, elnökségi tagoknak Pozsgai Erzsébetet és 

Magyar Zoltánt, az elnökségben maradtak Kis László és 

Soós Zoltán. 

 

      Molnár Zoltán 

Kertbarátkör 

 20 éve tartó barátság 

2005. február 11-én írt alá Sajóbábony és a felvidéki Rejdova (Sajóréde) testvértelepülési megállapodást. Ennek 

aprópójából Sajóbábony Képviselő -testülete meglepetés látogatást tettek és egy egyedi bábonyi készítésű tortával 

kedveskedtek a Rejdovaiaknak. 

Ezalatt a 20 év alatt több százan vettünk részt kölcsönösen egymás rendezvényein, számos közös pályázatot vittünk 

sikerre és több projekt megvalósításában is segítettük egymást.  

Ami mégis a legfontosabb, hogy mindeközben megismertük és ápoltuk egymás kultúráját, hagyományait, számos 

baráti kapcsolat kötetett és rengeteg felejthetetlen élmény köti össze a két település lakosait.  

A városunk vezetése bízik benne, hogy a következő 20 év is hasonlóan tartalmasan fog eltelni….a Sajóbábonyiakon 

nem fog múlni!  
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A karácsonyi ünnepkör advent első napjával kezdődik, 

így minden évben már novembertől elindul a nagy vá-

rakozás, készülődés az év legnagyobb, legmeghittebb 

ünnepére. A szeretetben gazdag, meghitt hangulatot az 

adventi dekoráció és az adventi koszorú segít elérni. 

Sajóbábony ünnepi díszbe öltöztetésén 2024-ben is 

szorgos kezek dolgoztak. 

Az első gyertyagyújtási ünnepség alkalmával, rendha-

gyó módon az oktató-nevelő intézmények, az egyház-

közösségek és a civilek egyszerre készültek műsorral. 

dr. Szilva István Sajóbábony polgármestere ünnepváró 

gondolatait követően Király Gáborné jegyző asszonnyal 

közösen meggyújtották az adventi koszorú első gyer-

tyáját. 

A legkisebbeket a Pitypang Tagóvoda óvodásai tánccal  

képviselték, majd a  Deák Ferenc Általános Iskola diák-

jai meghitt adventi történettel, szavalattal és gitáros 

kísérettel színesítették a programot. Karácsonyi hangu-

latot fokozták táncos műsorukkal a Fortuna Divat- és 

Táncstúdió Sajóbábonyi Showtánc csoportjának tánco-

sai, valamint a  Rezeda népdalkör karácsonyi énekével 

varázsolta szebbé az ünnepvárás pillanatait. 

Egyházaink képviseletében Bányiné Varga Erzsébet re-

formátus tiszteletes asszony, Szedmák Zoltán római 

katolikus káplán és Polyák Imre parókus osztotta meg a 

közönséggel ünnepi ráhangoló gondolatait, majd meg-

áldották a város ünnepi adventi koszorúján keresztül 

minden sajóbábonyi család adventi koszorúját. Záró-

énekként a Dicsőség mennyben az Istennek című zsol-

tár csendült fel a közönség bevonásával. 

A már hagyományosnak mondható adventi vásár sem 

maradhatott el, ahol mindenki találhatott ízlésének, 

pénztárcájának kedvező ajándékot, hasznos holmit sze-

retteinek vagy a lakásának díszítésére.  

A rendezvényen Sajóbábony Város Önkormányzata 

szeretetvendégséggel kedveskedett a megjelenteknek, 

akik forró teát, forralt bort, meleg kakaót és apró süte-

ményeket fogyaszthattak. Advent harmadik vasárnap-

ján egy ismert Charles Dickens színdarabbal készültünk 

a Karácsony közeledtére Sajóbábonyban. A jól ismert 

színdarabot, a „Karácsonyi Éneket” a zene és az izgal-

mas látvány ölelte körbe. Igazán szívet melengető dél-

utánban volt részük gyermekeknek és felnőtteknek 

egyaránt.  

ADVENTI ÜNNEPSÉGSOROZAT 

Beszámoló az Életmód klub életéről 

A tavalyi évet három érdekes programmal zártuk. 

Vendégünk volt Szitta Emese környezetnevelő, coach, aki családjával Eger mellől 

érkezett hozzánk. Témája a természetközeliség és az egészség kapcsolata volt. 

Hóesésben kirándultunk Lillafüreden, ahol a Szent István-barlangot is végigjártuk 

vezetéses túra keretében. 

Együtt készültünk Karácsonyra Zámborszky Eszter mesemondóval. Finom teák, 

sütemények mellett hallgattuk a meséket és kellemes beszélgetésekkel zártuk az 

évet. 

A 2025. évet egy virtuális utazással kezdtük. Dr. Varga Eszter vezetésével  egy 

csodálatos fotó- és videósorozat keretében látogattunk el Vietnámba. Kóstoltuk 

az ország egyik specialitását, melyet előadónk főzött a klub résztvevőinek. 

Programjainkra továbbra is szeretettel várjuk az érdeklődőket. 

        Kónyáné dr. Bodnár Eszter 
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ADVENTI ABLAKDÍSZÍTÉS 

Élő adventi kalendáriumot hirdettünk városunkban újra 2024-ben is. 

A jelentkezők példaértékű összefogásának köszönhetően nagyon 

hamar gazdára talált a 24 szám, 24 ablak. Ebben az évben is csodála-

tos alkotások születtek a sajóbábonyiak nagy örömére.  

A szervezők remélik, hogy 2025-ben is nagy érdeklődés kíséri majd 

ezt a programot és esetleg új ablakdíszítők is csatlakoznak a kezde-

ményezéshez. 

 

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK A DÉRYNÉ SZABADIDŐKÖZPONTBAN 

 

 
Adventi ünnepkörhöz kapcsolódóan több kreatív foglalkozást 

is tartottunk a Déryné Szabadidőközpontban: 

Az elsőt dr. Szabóné dr. Kollár Mariann vezetésével  

2024. november 28-án. 

A jelenlévők “Tűnemez Angyalt” készítettek, csodaváró alko-

tások születtek. 

 

 

 

A második alkalommal a Kreatív Hobbi Sarok mun-

katársának vezetésével 2024. december 09-én ad-

venti koszorút vagy ajtódíszt készítésére volt lehe-

tőség, nagyszerű alkotások születtek. 

 

 

A harmadik alkalommal a Déryné Szabadidőközpont 

munkatársai vezetésével 2024. december 12-én a 

manapság nagyon népszerű - kézzel készített - manó 

figura elkészítésében ügyeskedtek kicsik-nagyok 

egyaránt. Igazán egyedi és aranyos manók születtek. 
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A 

Magyar Kultúra Napja alkalmából "EGY VÉRBŐL VALÓK VAGYUNK... AVAGY AZ ARANY CSODÁLATOS VILÁGA" címmel 

nyílt kiállítás Ignácz Dóra Erika és Tardi-Szabó Szilvia képeiből  2025. január 22-én, a Déryné Szabadidőközpont 

nagytermében. 

Az intézmény igazgatónője Liptákné Spisák Beáta köszöntőjében a kultúra 

fontosságát, annak értékeit és átörökítésének jelentőségét 

hangsúlyozta:"Közös kincsünk a csodálatos anyanyelvünk, amely összeköt 

bennünket, magyarokat, bárhol éljünk szerte a világban. Épített 

örökségünk, tárgyi emlékeink, dalaink, táncaink sajátos elemei különböz-

tetnek meg bennünket más népek kultúrájától." Városunk polgármestere 

dr. Szilva István köszöntőjében kiemelte a helyi közösségek összetartó 

erejét, valamint felhívta a jelenlévők figyelmét hazánk csodálatos ér-

tékeinek rendkívüli gazdagságára. 

A kiállítás anyagát, valamint az alkotások születésének körülményeit a két alkotó ismertette az érdeklődőkkel. 

 

 

Rendhagyó formában köszöntük meg a városunkban működő civil 

szervezeteknek az egész éves tevékenységüket. Településünkön 16 

szervezet, vagy szerveződés működik aktívan, akik szervezik, segítik, 

a helyi közösségi életet. 

Sajóbábony Város vezetése rendkívül hálás a szervezetek vezetőinek 

és tagjainak egyaránt, értékteremtő, önzetlen tevékenységükért.  

CIVIL SZERVEZETEK KÖSZÖNTÉSE  

MAGYAR KULTÚRA NAPJA 
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FELHÍVÁS  
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy adójuk 1%-val támogassák az alábbi sajóbábonyi alapítványok, civil szervezetek, 

egyesületek valamelyikét:  

 Deák Ferenc Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány: Adószám:18421301-1-05  

 Sajóbábonyi Sportéletért Alapítvány: Adószám:18429718-1-05  

 SVSE: Adószám:19914664-1-05  

 Sajóbábonyi Városi TEKE Egyesület: Adószám:18647763-1-05  

 Sajóbábony Város Polgárőr Egyesület: Adószám:18411405-1-05  

 Sajóbábonyi Református Egyházért Alapítvány: Adószám:19332307-1-05  

 Sajóbábonyi Harmónia Életmód Egyesület: Adószám:18151747-1-05  

 Sok KIS Kéz Közhasznú Egyesület : Adószám: 18438730-1-05 

 Mozgásban Maradók Egyesülete: Adószám: 19324726-1-05 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sal Vitae néven száraz sóklíma terem működtetését indítjuk el Sajóbábonyban.  

+36703856851, salvitaesajobabony@gmail.com 

A só természetes erejével és sok-sok szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

                       A gyógyszertár nevében: 

              Kónyáné dr. Bodnár Eszter 

              Gyógyszertárvezető 
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Célunk a lehetőség megteremtése arra, hogy bárki 

természetes módszerrel, jelen esetben a száraz só pozitív 

hatásait kihasználva, kiegészítse gyógyszeres terápiáját, 

enyhítse tüneteit, javítsa életminőségét. 

Mesterséges körülmények között modellezzük a 

sóbányák mikroklímáját, de annál sokkal intenzívebben. 

A szolgáltatás alapja, hogy "AREC" technológia segítségé-

vel elektromos töltéssel rendelkező, leheletnyi fi-

nomságú sószemcséket juttatunk a légtérbe. A  szemcse-

méret annyira pici, hogy a só a  tüdő legmélyebb 

szakaszaiba is képes bejutni, csökkentve ezzel a 

gyulladást, a simaizmok görcsös állapotát, nyákoldó-

,vírus- és baktériumölő hatást biztosítva. 

 

Kinek és milyen esetekben javasoljuk a szolgáltatást?  

- Mindenkinek javasolt légúti immunitás erősítésére, 

stresszoldásra, megelőzésre. 

- Krónikus légúti betegségek kezelésének 

kiegészítéseként (pl. asztma, légúti allergia, krupp, légcső

-hörgőhurut, arcüreggyulladás, dohányzás okozta 

köhögés, COPD, post covid állapot) esetén lehet 

jótékony hatású. 

- Egyes bőrbetegségek kiegészítő kezeléseként (pl. pik-

kelysömör, ekcéma) esetén lehet jótékony hatású. 

A szolgáltatást nem veheti mindenki igénybe, vannak 

betegségek (pl. akut gyulladások, legyengült, dekompen-

zált állapotok), amikor kifejezetten ellenjavallt a sóklíma 

terem használata. 

A sós levegőben töltött idő gyermekeknél 30-40 perc, 

felnőtteknél 60 perc lehet. A "beszoktatási időt", az alkal-

mak idejét és rendszerességét mindenkivel egyénre 

szabottan beszéljük meg. 

Bejelentkezés, információ az árakról, családi -és csoport-

kedvezményekről és a szolgáltatás részleteiről kérhető 

személyesen a Károlyi Gyógyszertárban és alábbi 

elérhetőségeken: 
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2024. november 03. - 7. forduló  

Hazai pályán nem sikerült megállítani a Chinoin SC győzelmi 

szériáját. Vereséggel zárták tekéseink a fordulót és a végered-

mény 6:2 a vendég csapat javára.  

2024. november 10. - 8. forduló  
A nyíregyházi Barátság 21 SE vendégei voltak a bábonyiak a 

nyolcadik fordulóban. Szoros versengések alakultak ki a mér-

kőzés folyamán, a párharcokból mindkét csapat azonos csapat 

pontot szerzett. Az összes ütött fa a hazaiaknak kedvezett és 

végül 25 fa különbséggel 5:3 arányban a fiúk elvesztették a 

mérkőzést.   

2024. november 17. - 9. forduló  
A Mezőtúr csapatát fogadták játékosaink hazai pályán az ősz utolsó fordulójában. Jól kezdték a mérkőzést az első 

két párban, begyűjtötték a két csapatpontot. A következő két összecsapáson viszont az ellenfélhez kerültek a csa-

patpontok. De, minden jó, ha jó a vége. A maradék két csapatpont megszerezte Bábony, így végül 6:2 arányban 

nyerték meg a mérkőzést.  

2025. január 26. - 10. forduló  
A tavaszi időszak első mérkőzését hazai környezetben kezdték tekéseink a Salgóbátony csapata ellen. A mérkőzés 

nagyon izgalmas és fordulatokkal megtűzdelt volt. A szoros küzdelmek egészen a végéig izgalomban tartották a 

résztvevőket és a nézőket. A mieink bírták jobban idegekkel a végjátékot és 19 fa különbséggel 5:3 arányban meg-

nyerték a mérkőzést. 

2025. február 01. - 11. forduló  
Budapesten a Rákoshegyi VSE vendégei voltak a Bábonyiak a 11. fordulóban. Jól kezdték a mérkőzést, mert a félidő-

ben nagy fa előnyt és három csapatpontot szereztek. A vége egy kicsit izgalmasra sikerült, de megszerezték a két 

pontot, 5:3 arányban győztek.  

2025. február 09. - 12. forduló  
Hazai környezetben fogadták a Széchenyi SC Eger csapatát. Nagyon jól játszott a csapat minden tagja. Egy pillanatig 

sem forgott veszélyben a győzelmük. A játékosok minden párharcot megnyertek és összesen, csak három szett pon-

tot engedélyeztek az ellenfeleiknek. Így nagy arányban 8:0-ra nyerték meg a mérkőzést.  

 

 

SPORT 
TEKE 
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Fejtse meg a rejtvényt és küldje be!  
 
A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban része-
sülnek. Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány, melyet előzetes egyeztetés után a 
Polgármesteri Hivatalban vehetnek át.  A megfejtéseket zárt borítékban várjuk,  
2025. március 28-ig a Sajóbábony Polgármesteri Hivatal Titkárságára.  
Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2., II. emelet.  

REJTVÉNY 

BábonyInfó 

Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata 

Székhelye: 3792 Sajóbábony, Bocskai út 2. 

Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta 

Kiadásért felelős személy: Király Gáborné 

Példányszám: 1000 db 
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